
В Иркутске вынесен приговор двум несовершеннолетним, осужденным за грабеж



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум несовершеннолетним жителям г. Иркутска. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный по предварительному сговору, с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).

Следствием и судом установлено, что 16 ноября 2014 года около одной из школ г. Иркутска, трое подростков уронили на землю школьника, после чего открыто похитили у него кроссовки. В кратчайшие сроки молодых людей задержали сотрудники полиции. В отношении одного из них уголовное преследование прекращено в связи недостижением возраста привлечения к уголовной ответственности. Приговором Ленинского районного суда г. Иркутска 14 и 16-летний подростки признаны виновными, каждому из них назначено наказание в виде 2 лет

лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года. Кроме этого, судом постановлен обвинительный приговор в отношении 14-летнего жителя г. Иркутска, который признан виновным в том, что 14 октября 2014 года в отделе полиции ударил ногами женщину и сломал ей палец на руке. За совершение преступления Ленинским районным судом г. Иркутска ему назначено наказание в виде ограничения свободы на 1 год.

18 Августа 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/958341>